

十个探子和可拉党失败的原因

1. 十二个探子——眼里有没有神？

在巴兰的旷野，发生的是《民数记》第 13—15 章，很重要的事情是十二个探子，大家都知道有恶报十个人是恶报，两个人是善报，他们的结果大家都知道。

各位，现在恶报的人是每个支派的代表，可以说是族长，但是，他们的问题是什么？他们去看那个迦南地，那么美好流奶与蜜之地，真的美好的地方的时候，他们的眼睛里面——是没有神。

他们是怎么样从埃及出来的？十个灾殃灭绝埃及的力量（头生的），过红海，把埃及人水葬在红海，这样出来的。旷野开道路，看到了云柱火柱带领的他们。那么，他们为什么看到巨人族，这么的惧怕？

当时的大帝国——法老的精兵也是全部水葬在红海。亚玛力人攻击他们的时候，在利非汀这个地方，他们也是胜过的，他们都忘记了！

所以，今天也是一样，这样的事也是你和我常常忘记的，到昨天晚上圣灵充满了，今天听了一句话，全部好像不对了。这个眼睛常常忘记，我们还在肉身里面的时候，真的是真正的本体，真正的真实是看不见的。神是看不见，但是看得见的，因为全部都是祂的造物，是祂在管理的。这个信心的眼光得开，才能看得到的。所以，永远要记得，无论人多少，中间是会幕——神是创造的主，管理的主，应许给我们的主，然后成就的主。必定是这样。

所以，这个恶报的影响力，大家是知道的。

各位，我们十个人在一起，其中一个人是讲不信的话，一个人是讲信心的话，谁会胜？谁会得着人心？谁会得着众人的心？是 100%了，必定是 8 个人听从讲世界的道理、讲世界的常识那人。我是跟人在一起的时候，默默的观察，就是这样。如果我一个人没有为他们祷告的话，他们是完蛋了，就是灭亡在那里了。

就是有恶报——恶报就是天天我们从口里出来的！你是好像是魔鬼撒旦的传令员一样的，看到孩子就会说：“你这不出头的，一点都没有希望的，我每次看到你就绝望了。”这是恶报所带来的结果。其实我们心灵里面已经有灰心、失望，所以，你是忍耐……忍耐……有一天，啪一下，出来了。

在这里我们要学习的，天路历程真的需要有善报！

起码有一个人、一个家庭里面、一个团契里面，有一个善报的人——是上帝的传令者。绝对不是魔鬼撒旦的一个传令。哈利路亚！各位，等到了那个经文的时候，我们详细的再分享吧！

所以，要知道，其实《民数记》一个一个的事件，含着的那个教训、警戒，那个的灵意实在是美好的。

2. 可拉党——比较与竞争，是对抗人、是对抗神？

然后，第 16 章到 19 章是可拉族——250 个长老，大家都知道这个事情，我们要知道，他们不是对抗亚伦摩西的，他们是对抗神的！所以，问题是这么严重！

并不是摩西亚伦重要——乃是上帝拣选他们，让他们做先知，族长、带领领袖，叫他们做大祭司是重要的。我们的上帝是垂听亚伦祷告的，摩西传的信息都是上帝给他的。很重要是上帝！

他们说“单单是你吗？”他们也是利未族，所以，他们不知道分工的奥秘。当然我们随从的人是要判断这真的是神的旨意吗？这个是要判断的！但是，既然他是一个团契的代表，不能够在大家面前叫他蒙羞。然后，好像神透过对他一个家庭，对一个教会，对以色列这样的团契也好，上帝透过他的话是受到很大的折扣。

所以，可拉和跟从他的人，得到了那么严重的咒诅，然后 250 个长老也是让火炉里的火烧了。因他们说了干扰和毁谤的话；单单一天，14700 人被瘟疫死了。亚伦是怜悯他们的心，赶快拿着香炉，站在死人活人的中间的时候，瘟疫停了。上帝这是给大家看，虽然亚伦是人，但他是上帝的仆人，是上帝要使用的。摩西是上帝要使用的，可拉党他们是利未族，是何等蒙恩的位置岗位上啊，可拉党他们有很多做诗、唱歌的，他们在他的岗位上发挥他们的功能，摩西也需要他们的帮助，连分工的原理都不知道，就是讲谁最伟大、然后有竞争、比较……

各位，教会每个人都有自己尊贵的岗位。这是巴兰旷野里的两个大事情了。
节选自 2021 年 9 月 26 日主日信息：行在旷野里的圣民（民数记概观民数记与我-1）